MATEMATICAS

1 Hormbie: Facdhua: Cuosg ...

i) Completa la tabla.

nOmerno UMM | CM | DM | UM | C se descompona
3.087.603 3 O - G 0 3 3.000.000 + 80,000 + 7.000 + 600 + 3
680.317 0 ] 8 I 1 7 600,000 + B0.000 + 300+ 10 +7

e

573581 9 3 5 8 2 1 | 9.000.000 + 700.000 + 30.000 + 5.000 + 800 + 20 41

&
=
A
a
Ln

18.000

B Colocay resuelve las siguientes operaciones.

24635 + 8.302 30512+ 2401+94.603 75256 - 7675 845 361 - 125086

24635 3g512 FT5256 845361

+ 8302 2401 - 7675 - 1250846

32837 +94603 67581 720275
136606

) De una carrera de 10.000 metros lisos, Julieta lleva recorridos
8.280 metros. Su entrenador le avisa: "jAnimo! jSolo te quedan
1.500 metros!”. ;Es cierto? Justifica tu respuesta.

10.000 - 8.280=1.720
Mo es cierto, le guedan 1.720 m.

B Resuelve estas multiplicaciones.

4105 = 38 5623 x 457 289« 3489

4105 8623 3489

x 38 x 457 » 789

32840 60361 31401
123165 43115 27912
1554890 344972 6978

3940711 1008321

# Comprueba con la calculadora gue las has resuelto correctamente.
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esd REPASO
Vombne: TR ..o Clanaos ..

n Explica con tus palabras qué significa que un nimero sea muiltiplo de otro. Escribe un ejemplo.

LIn numero es multiplo de otro si la division del primer numero entre el segundo es exacta.

Elemplo: 12 es miltiplo de & porque el cociente de 12 entre & es 2 v el resto es O (division exacta).

B Escribe los siete primeros milltiplos de estos nimeros:

miltiplos de 2 miiltiplos de 7

2, 4,6,810,12,14 714,21, 28, 35, 42, 49

miltiplos de 9 miltplos de 10

9,18, 27, 36, 45,54, 63 10,20, 30, 40, 50, 60, 70

) :Cuil es el nimero intruso en cada caso? Tachalo.

2 3 24 ¥ 6 33 % 55 2 1 5 35 40 5 &

o Escribe los miltiplos de 3 menores que 35.
3,6,9 12 15,18, 21, 24, 27,30, 33,

e Explica como pueden calcularse los divisores de un nimero.

Para obtener los divisores de un nimero, se divide el nimero entre los nimeros naturales

menaores o iguales gue él. 5ila division es exacta, el numer es divisible entre ese numero

natural. 5i la division es entera, el nimero no es divisible entre ese nomero natural,

@ Escribe todos los divisores de estos niomeros.

I Divisores de 8 3¢ 17 Ay R IDh.risnresu:IE'I? > 1w 17
I Divisoresde 14 3 12 7y 14 I Divisores de 25 1.5y 25

i) :Cuantos divisores tiene el nimero 307 Escribelos.

Tiene Bdivisores: 1. 2. 3.5 610, 15y 30,
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UNIDAD
3 Hombre: Facha: Coshaoe

D Escribe con cifras estas fracciones.

a) Dos quintos % ) Siete doceavos

|~

€) Siete quinceavos

b) Doce decimos E d) Cuatro tercios

G 1) Ocho novenos

"’”|'b' m'l'““l
xn|m

;Cuales de |las fracciones anteriores son mayores que |a unidad? Explica coma lo has sabido.
12 4

—_y T Buscando las fracciones con el numerador mayor gue el denominadar,

Ly

ﬂ Representa graficamente estas fracciones y escribe como se leen.

< = L1
7 5 &
Salee: _dos septimos Ce |lee: _cinco quintos Ce |lee: . Un sexio

0 Rodea la fraccion que representa la cantidad mayor en cada caso.
] 4 5 7

o Multiplica en cruz y averigua cuales de estos pares de fracciones son equivalentes.

1 3 9.3 2 [ 715 .

T YE 1=6=2=3=6 2V TE 2x15z4x6p30224

5 1D o 4 40 - -

—— 1 — w7 = » = — T — = 300 = o =1.200
121-’ G Lx2 2=10=120 0 ¥ 300 Ax300=30=40=12

B Tacha las fracciones que no sean equivalentes ald .

12
180
120
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EVALUACION PRIMER TRIMESTRE

[ TUMM +4CM +5U ] » 140,005 [4DMM +IM+1C+2 D] » _40.001120

[ 5CM+9C+6D ]p 500,960 [ ICMM £ 20M £ T U ].. 300,020,007

) Resuelve estas operaciones.

12104 + 36.857 13.005- 9185 £.341 = 407 9.674: 646
12104 i0oDs 6341 9674 |646
+ 3688487 - 91865 = 407 3214 14
48001 03820 44387 630
25364
Z25B0787T
) Resuelve
34+5x4-174+5x2=_16 15-54+10=(20-10)-10= .00 .
Bx(d+8)+20=100 7= 343
D) Rodea siguiendo el cadigo.
Con drounferencias » mukiplos de 3 Con triangulos = maliplos de &
Con cuadrados I divisores de 10 Con rectangulos & divisores de 12
® B [ B pg [e]
B Qué fraccion del total de cartas representa cada tipo?
ﬂ Resuele y expresa en forma de fraccion irreducible cuando sea posible.
1 -4 3 e 15_3 3,5, 7.3 23 1 5_1_5
3 ded=3 095 =103 4781278 9 3 9 9 3
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EVALUACION PRIMER TRIMESTRE

Nombne: Facha: Cransos ...

Come mucha fruta
IUn almacen ha recibido 1.296 kg de fruta, distribuida de esta forma:
# |La mitad del pedido son platanos.
. 5 partes del pedido son mandarinas.
. Epartes del pedido son uvas.

» El resto son Kiwis.

o ;Cuantos kilos de cada fruta ha recibido el almacén? Completa la tabla.

platanos mandarinas uvas kiwis

|
[

648 433 144

o Calcula una fraccion equivalente a un medio y otra a tres novenos con denominador 18.

=2 3_6
18 9 18

B Rodea la fraccion que representa el total de fruta recibida.

3 2 3 ] 1

9 18 2 18 2

» Jué fraccion del pedido representa la cantidad de kiwis recibidos? Completa y resuelve.

B (1 3 2Y 1 I
13'[2 M IE]_ = Representa —

ﬂ Rafael ha ido a la compra y ha pagado con 100 €. ;Qué operacion util- —— - o
zarias para calcular el cambio si compra 4 kg de platanos, 6 kg de | % 1 kg de platancs: 4 €
mandarinas y 9 kg de uwas?

a) 100-4=4+6=2+9x3
(B} 100 (4= 4+6x240x=3) W 1kgdeuvas: 5€
£) 100-(4=xd)+(6=x2)+(9=3) |, @@ Tkgdekmis 2 €
d) 100-(4+6+9)x4x2x3

E=0 1 kg demandarinas: 2 €
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LENGUA

Ficha 1
1. Colchén, teléfono, cometa.
2. Colchén, cometa, teléfono.

3. Agudas: meldn, tenedor. Llanas: ldpiz, caramelo. Esdrdjulas: cdmara, platano.

Ficha 2
1. Canoas, maiz, badl, toalla.

2. Maiz: vocal abierta + vocal cerrada; baul: vocal abierta + vocal cerrada; toalla: vocal
abierta + vocal abierta.

3. A-le-gri-q, 0-cé-a-no, pe-a-ton, pa-is, san-di-a, en-vi-o, pe-on, a-é-re-o, o-i-do.

4. El bdho es un animal nocturno. Fuimos a un concierto de ladd y guitarra. El rio tiene
poco caudal por la sequia.

Ficha 3
1. Madrugé (S), ha escuchado (C), pasean (S), habia pensado (C).
2. Cantar, 1.% conjugacion. Leer, 2.% conjugacidn. Escribir, 3.% conjugacion.

3. Despertabas: despert + abas, l.a conjugacién. Presumiré: presum + iré, 3.a
conjugacion. Estudiard: estudi + ard, 1.a conjugacion._ Romperemos: romp + eremos, 2.a
conjugacion.




N

LINGUA

Ficha 1

xo0-a-hi-fia: 4 silabas / mi-fo-ca: 3 silabas / mos-ca: 2 silabas / bol-bo-re-ta: 4 silabas.
Deben relacionar o primeiro debuxo (galifia) co segundo cadro, que ten tres casas; o
segundo debuxo (porco) co primeiro cadro, de dias casas; o terceiro debuxo (tfartaruga)

co cuarto cadro, de catro casas; e o cuarto debuxo (A/jpopdtamo) co terceiro cadro, de
cinco casas.

Hai que arrodear as que se destacan: ¢ casa * ordenador * maletin - bascula - témbola -
rotulador - sélida + mdsica * roupa * televisor * xanela * conferencia.

Césta, corréo, calcetin, mascara, violin.

Ficha 2
- ve-lei-ro ¢ coi-dar ¢ pa-ra-i-so * co-e-llo * bai-le * al-de-dn.

2. Palabras con ditongo: veleiro, coidar, baile.
Palabras con hiato: paraiso, coello, aldean.

1. salddo. 2. raifia. 3. ointe. 4. cria. O acento grdfico vai sobre as vogais pechadas (7, v),
que son as que hai que arrodear.

Ficha 3

RM. - présa: rapidez con que se fai algo; apuro; té: tipo de infusién. + ds: membros do
corpo das aves que lles permiten voar; né: lazo. + béla: obxecto esférico; pé: parte do
corpo. * Compre: forma verbal que expresa que algo € necesario; pdlas: ramas.

* A persoa que dd as instruciéns é a adestradora do equipo.

* A mifia amiga Marcela é italiana.
* Lois tivo un accidente coa bicicleta e rompeu un dso da perna.
+ Se hoh vén d excursién, terd que quedar na casa.



